NOMIFERA

Parla

@B Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage dD Istruzioni di montaggio
QD Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

€2 Montazni navod @GR Navod na montaz

@D Szerelési utmutato ®D Instructiuni de montaj
@R Montaj talimati ®UY VIHCTPYKUMS MO MOHTaXy

M~




Befolgen Sie stets die Anleitungen des Herstellers.

Sorgen Sie dafir, dass Glasflachen geniigend Abstand zu heilRen oder sehr kalten
Gegenstanden haben.

Stolen Sie nicht mit harten Gegenstanden an die Glasflachen oder -kanten.

Setzen, stellen oder stiitzen Sie sich nie auf die Glasflachen.

Der Artikel ist kein Kinderspielzeug! Lassen Sie Kinder auch nicht mit der Verpackung
spielen. Sie konnten an der Folie ersticken oder sich an der Umverpackung verletzen.
Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Teile, wie z. B. Muttern, Abdeckkappen
oder Ahnliches in den Mund nehmen. Sie kénnten sie verschlucken und daran
ersticken.

Um Verletzungen und Quetschungen zu vermeiden, verstellen, falten, 6ffnen oder
schliel3en Sie den Artikel vorsichtig.

Nur wenn alle Teile ordnungsgemal’ arretiert sind, kann eine sichere Benutzung des
Artikels gewahrleistet werden.

Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5 Wochen nach,

um eine dauerhafte Standsicherheit zu gewahrleisten.

Always follow the instructions of the manufacturer.

Ensure that glass surfaces are situated at an adequate distance from hot or very cold
objects.

Do not bump glass surfaces or edges with hard objects.

Never sit, stand, or lean on the glass surfaces.

This product is not a toy! Do not allow children to play with the packaging. They could

suffocate in the foil or injure themselves on the packaging.

Ensure that children do not put any small parts such as nuts, caps, or the like in their
mouth. They could swallow and choke on them.

To avoid injury and crushing, adjust, fold, open or close the item carefully.

Safe use of the item can only be guaranteed if all parts are properly locked in place.
After approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure

permanent stability.




Suivez toujours les instructions du fabricant.

Le remplacement des vérins pneumatiques ou les travaux effectués dessus ne
pourront étre réalisés que par du personnel spécialisé formé.

Faites en sorte que les surfaces vitrées soient a distance suffisante d‘objets chauds ou
tres froids.

Ne frappez pas sur la surface ou le bord de la vitre avec un objet dur.

Ne vous asseyez pas, ne montez pas ou ne vous appuyez pas sur les surfaces vitrées.
L'article n‘est pas un jouet ! Ne laissez pas non plus les enfants jouer avec la feuille
d‘emballage en plastique. lIs peuvent s‘asphyxier avec le film plastique ou se blesser
avec les moyens d‘emballage.

Veillez a ce que les enfants ne mettent aucune petite piece, comme p. ex. des écrous,
des capuchons ou similaires, dans la bouche. lls peuvent les avaler et s‘étouffer.

Une utilisation slire de l'article ne peut étre garantie que si toutes les pieces sont
correctement bloquées.

Resserrez toutes les vis ainsi que les pieces de fixation au bout d’environ 5 semaines

pour garantir une sécurité de fixation durable.

Seguire sempre le istruzioni del produttore.
La sostituzione dei pistoncini o eventuali interventi sui pistoncini possono essere

eseguiti solo da personale qualificato addestrato.

Assicurarsi che le superfici vetrate si trovino a distanza sufficiente da oggetti molto

caldi o molto freddi.

Evitare di colpire con oggetti contundenti le superfici o gli spigoli di vetro.

Non sedersi, appoggiarsi o sorreggersi sulle superfici vetrate.

L‘articolo non & un giocattolo! Non permettere ai bambini neanche di giocare con
Iimballaggio. Rischio di soffocamento per via della pellicola o di lesioni per via
dell’imballaggio esterno.

Assicurarsi che i bambini non portino alla bocca le parti piccole, ad es. dadi,

coperchietti e simili. Potrebbero ingerirle e soffocare.




L'uso sicuro dell’articolo pu0 essere garantito solo se tutte le parti sono correttamente
bloccate in posizione.
Ristringere tutte le viti e giunture dopo ca. 5 settimane, al fine di garantire una

durevole solidita.

Volg steeds de instructies van de fabrikant.

De vervanging van de gasdrukveer resp. het werk eraan mag alleen gebeuren door
geschoolde vaklui.

Zorg ervoor dat de glazen oppervlakken op voldoende afstand staan van hete of zeer
koude voorwerpen.

Stoot niet met harde voorwerpen tegen de glazen oppervlakken of randen.

Ga niet zitten, staan op of leunen tegen de glazen oppervlakken.

Het artikel is geen speelgoed voor kinderen! Zorg ervoor dat kinderen ook niet met
de verpakking spelen. Ze kunnen stikken door de folie of zich verwonden aan de
verpakking.

Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren, afdekkapjes of dergelijke
in de mond nemen. Ze kunnen ze inslikken en daardoor stikken.

Alleen als alle onderdelen correct zijn vergrendeld, kan een veilig gebruik van het
artikel worden gegarandeerd.

Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens

vast, zodat een continue stabiliteit wordt gegarandeerd.

Zawsze nalezy przestrzegac instrukcji producenta.

Wymiana lub inne prace wykonywane przy amortyzatorach gazowych mogg by¢
przeprowadzane tylko przez przeszkolony personel.

Powierzchnie szklane powinny znajdowac sie w znacznej odlegtosci od przedmiotow
za goracych lub bardzo zimnych.

Nie uderza¢ twardymi przedmiotami w szklane powierzchnie i krawedzie.

Na szklanych powierzchniach nie wolno siada¢, stawacd i opierac sie.




Produkt nie stuzy do zabawy! Dzieci nie powinny bawi¢ sie opakowaniem produktu,
gdyz mogg sie udusic sie folig lub skaleczy¢ opakowaniem.

Nalezy dopilnowa¢, aby dzieci nie bawity sie lub tez braty do ust zadnych drobnych
czesci mebla, takich jak np. nakretki, zatyczki itp. Mogtyby je potknac¢ i udusié sie nimi.
Bezpieczne uzytkowanie przedmiotu mozna zagwarantowac tylko wtedy, gdy
wszystkie czesci s prawidtowo zablokowane.

Prosimy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie sruby i elementy fgczeniowe.

Zagwarantuje to Panstwu trwatosc i stabilnos¢ potaczen.

Vidy se fidte pokyny vyrobce.

Vyménu plynovych pruzin, popf. praci na nich smi provadét jen zaskoleni specialisté.
Postarejte se o to, aby se sklenéné plochy nachdzely v dostate¢né vzdalenosti od
horkych nebo velmi studenych predmétu.

Nenarazejte tvrdymi predméty do sklenénych ploch nebo hran.

Na sklenéné plochy si nikdy nesedejte, nestoupejte na né ani se o né neopirejte.
Vyrobek neni hrackou pro déti! Nenechavejte déti ani hrat si s obalem. Mohly by se
udusit félii nebo se poranit o prebal.

Dbejte na to, aby déti nedavaly do Ust Zadné drobné dily jako napf. matice, krytky a
podobné. Mohly by je spolknout a udusit se.

Bezpecné pouzivani vyrobku mize byt zaruceno jen tehdy, pokud jsou vSechny jeho
Casti radné zajistény.

Dotahnéte vSechny Srouby a nosné spojovaci dily pfiblizné po 5 tydnech, aby se

zarucila trvala stabilita.

Vidy dodrziavajte pokyny vyrobcu.

Vymenu pneumatickej pruziny, prip. prace na nej, smie vykonat len vyskoleny

odborny personal.
Postarajte sa, aby sklené plochy boli v dostato¢nej vzdialenosti od horucich alebo

velmi studenych predmetov.




Nenarazte s tvrdymi predmetmi na sklené plochy alebo hrany.

Nikdy si nesadnite, nepostavte sa alebo sa neoprite na sklené plochy.

Tento vyrobok nie je Ziadnou hrackou pre deti! Nedovolte detom, aby sa hrali s
obalovou féliou. Mohli by sa s féliou zadusit alebo sa na vrchnom obale poranit.
Dbajte, aby si deti nemohli dat do Ust drobné diely, ako napr. matice, krytky alebo
podobne. Mohli by ich prehltnit a zadusit sa.

Bezpecné pouZivanie vyrobku je mozné zarudit iba vtedy, ak su vSetky casti spravne
zaaretované.

Po cca 5 tyzdnoch dotiahnite skrutky, aby bola zarucena ich trvald stabilita.

Kovesse a gyartd utasitasait.

A gazrugot kizardlag képzett szakember cserélheti és javithatja.

Biztositson megfelel6 tavolsagot az livegfeliiletek és a tul meleg vagy tul hideg
targyak kozott.

Védje az lvegfellileteket és azok éleit az Gt6désektdl.

Soha ne (ljon, dlljon, tamaszkodjon az Gvegfeliletre.

A termék nem gyermekek szamara készilt jatékszer! Ne hagyja a gyermekeket a
csomagoldféliaval jatszani. A féliaba tekeredve megfulladhatnak vagy sériilést
szenvedhetnek.

Gondoskodjon arrdl, hogy a gyerekek ne vehessék a szajukba a kis alkatrészeket, pl. az
anyakat, a fed6kupakokat stb. Ezeket lenyelve megfulladhatnak.

A termék biztonsagos haszndlata csak az 6sszes alkatrész szabalyszer(i rogzitése
esetén szavatolhato.

Hlzza utdna —kb. 5 hét mulva — az 0sszes csavart és a teherhordd 6sszekots-

alkatrészeket a biztonsag érdekben.

RO

e Urmati instructiunile producatorului.

e TInlocuirea arcurilor comprimate cu gaz sub presiune, respectiv toate lucrarile

aferente, se efectueaza numai de catre personal de specialitate instruit.
6




Asigurati suprafetelor din sticla o distanta suficienta fata de obiectele prea fierbinti
sau foarte reci.

Evitati impactul suprafetelor sau a marginilor din sticla cu obiecte dure.

Nu va asezati si nu va sprijiniti niciodata pe suprafetele din sticla.

Produsul nu constituie un obiect de joaca pentru copii! Nu lasati copiii sa se joace cu
folia ambalajului. Exista pericolul de asfixiere cu folia sau de ranire cu ambalajul.
Supravegheati copiii pentru ca pot sa introduca in gura piesele mici, cum ar fi de
exemplu piulite, capace sau altele similare. Ei pot sa le inghita si se pot asfixia.
Doar daca toate piesele componente sunt blocate in mod corespunzator, se poate
garanta utilizarea in siguranta a articolului.

Pentru a asigura o stabilitate de durata, strangeti dupa cca. 5 saptamani toate

suruburile, precum si toate elementele portante de legatura.

Daima Ureticinin talimatlarina uyunuz.

Gazli basing yayinin degistirilmesi veya onunla ilgili galismalar yalnizca bu konuda
egitim almis uzman personel tarafindan yapilmalidir.

Cam yuzeylerin gok soguk veya ¢ok sicak nesnelerden yeteri kadar uzakta olmasina
dikkat ediniz.

Cam ylzeylere veya cam kenarlara sert cisimlerle temas etmemeye dikkat ediniz.
Asla cam yuzeylerinin Gzerine ¢gikmayiniz, Gzerine oturmayiniz ve onlardan destek
almayiniz.

Bu Urln bir gocuk oyuncagi degildir! Cocuklarin triin ambalajlariyla oynamalarina asla
musaade etmeyiniz. Cocuklar, folyo nedeniyle bogulabilir veya ambalaj nedeniyle
yaralanabilirler.

Cocuklarin somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kii¢lik parcalari agizlarina
almamalarina dikkat ediniz. Bunlari yutabilirler ve bogulabilirler.

Ancak tim pargalar usulliine uygun bir sekilde yerine oturdugunda Grinin givenli bir
sekilde kullanimi garanti edilebilir.

Tam vida ve taslyici baglanti parcalarini kalici bir durus glvenligini saglamak icin

yaklasik 5 hafta sonra tekrar sikiniz.




Ctporo cobntogaiite MHCTPYKLUM NPOM3BOAUTENSA.

3ameHy ra3oBOM NPY*KUHbI M PaboTbl HaA, Hel A0NKEH OCYLLECTBAATb
KBaMOULMPOBAHHbIN NepCoHan, NpPoLweALni COOTBETCTBYOLLNIA MHCTPYKTAXK.
CTeKNAHHbIE MOBEPXHOCTM AONHKHbI HAXOAMUTLCA HA AOCTAaTOYHOM PACCTOAHUM OT
rOpAYUX UIN CAULIKOM XON04HbIX NPeaMETOB.

He ponyckalite yaapoBs TBepAbIMU NPeaMeTaMm No CTEKNAHHbIM MOBEPXHOCTAM UIU
Mo MX Kpasm.

HuKkorga He caauTech, He CTAHOBUTECb M HE ONUPANTECH HAa CTEKNAHHbIE
NMOBEPXHOCTW.

He ponyckaetca urpa getei ¢ usgennem! He paspeluante AeTam uUrpatb C
YNaKoBOYHbIM MaTepuanom. [leTn MoryT 3aZl0XHYTbCA B YNAKOBOYHOM NAEHKE UIn
MOPAHUTLCA YNAaKOBOYHbIM MaTepPMaIoM.

Cnepute, 4TOObl MENKWE AETANWN, HANPUMEP FaMKK, KPbILWKA U T. M., HE Nonaaun B poT
pebeHKa. et MoryT ux NpornoTUTb U 3a40XHYTbCS.

Ncnonb3oBaHMe U3aenns MoxKeT bbiTb 6€30MacHbIM TO/IbKO B TOM Cy4ae, ecaum Bce

€ro anNemeHTbl 3aPpUKCUPOBaHbI Hag/1exKalm obpasom.

MoaKkpyTuTe BCce 60/1TbI, a TaK}Ke HecyLMe coeamHUTeNbHbIe AeTanu Nnpubn. yepes 5

Heaenb gnA obecneyeHus yCTOﬁ‘-IMBOCTVI B Té4eHne ANINTENbHOIO BPEMEHMN.




D: WICHTIG, FUR SPATERE BEZUGNAHME
DIESES DOKUMENT AUFBEWAHREN!
SORGFALTIG LESEN!

Dieses AuRenmdbel ist nur zur Verwendung im privaten Wohnbereich vorgesehen.

GB: IMPORTANT, HOLD ON TO THIS DOCUMENT
FOR LATER REFERENCE! READ CAREFULLY!

This outdoor furniture is only intended for use in private residential areas.

FR: IMPORTANT, CONSERVER CE DOCUMENT
POUR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT! LE
LIRE ATTENTIVEMENT!

Ce meuble d’extérieur n’est prévu que pour une utilisation dans le domaine privé.

IT: IMPORTANTE, CONSERVARE LE PRESENTI
ISTRUZIONI PER OGNI ULTERIORE
CONSULTAZIONE! LEGGERE CON ATTENZIONE!

Il presente mobile da esterno & previsto solo per I'uso in ambito domestico.

NL: BELANGRIJK, BEWAAR DIT DOCUMENT ALS
REFERENTIE IN DE TOEKOMST!

ZORGVULDIG LEZEN! Dit buitenmeubel is alleen bedoeld voor het gebruik in

privéwoningen.

PL: WAZNE, DOKUMENT PRZECHOWAC NA
PRZYSZLOSC JAKO MATERIAL. REFERENCYJNY!
DOKLADNIE PRZECZYTAC!

Ten mebel zewnetrzny jest przewidziany jedynie do uzytku w prywatnych strefach

mieszkalnych.

RO: IMPORTANT! PASTRATI ACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTAREA ULTERIOARA! CITITI CU
ATENTIE!

Acest mobilier de exterior este destinat doar utilizarii in zonele de locuit private.

9




RU: BAXXHO COXPAHUTBE 3TOT AOKYMEHT A
NCIMOJIb3SOBAHUA B OAJIbHEUNLLEM!
BHAMATEJIbHO O3HAKOMBTECbH C HUAM!

OT10T NnpeamMeT yanHoﬁ Mebenu npegHasHa4eH TONbKO ANA UCNONb30BaHUSA B

YaCTHbIX XXUIbIX 30HaX.

SK: DOLEZITE, USCHOVAJTE SI TENTO
DOKUMENT PRE BUDUCE POUZITIE! CITAJTE
POZORNE!

Tento vonkajSi nabytok je ur€eny len na pouZzitie v sikromnom obytnom priestore.

CZ: DULEZITE! TENTO DOKUMENT SI
USCHOVEJTE PRO POZDEJSI POUZITI. ETETE
POZORNE!

Tento venkovni nabytek je uréeny pouze k pouziti v soukromém obytném prostoru.

HU: FONTOS - KESOBBI FELHASZNALASRA

ORIZZE MEG EZT A DOKUMENTUMOT!
GONDOSAN OLVASSA EL!

Ez a kiiltéri bator csak magan lakéteriileten torténd hasznalatra szolgal.

TR: ONE_I_VILi, DAHA SONRA FAYDALANMAK ICIN
BU DOKUMANI SAKLAYIN! DIKKATLICE OKUYUN!

Bu dis mekan mobilyasi sadece 6zel oturma alaninda kullaniimasi igin tasarlanmistir.




Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis Servis ¢ Szerviz ¢

CepBucHas cnyxb6a

Name « Nom * Nome * Naam * Nazwa

Parla

29171935,86619661

Werner-Otto-Strale 1-7, 22179 Hamburg, Germany

1
1

,f\
Od

D0201010006

M6*30

4 x

X

X

AproductZ GmbH

(2

-

(3
1x Q Iy

e . - 0
u 1x 1x

—

4 x

D0201030004 D0201090001

11




v M8*20 M6*30 M6™15
D0201020001 4x )Y D0201010006 12x Y D0201010002 2x

& 00201020001 4 D0201030003 12x D0201030003  2x

>
. %1)(

2X

D0201040003 D0201090003 D0201090001

[ic (17 o ©

4 H ==

1x 2% 1x

S M6*30
N
@\\\\\\\ > | —

1x

X
D0201010006 D0201030004 D0201090001




Q\\ D0201010003 14x

& D0201030002 14x

V¥4

1x

0201090001

=

1x




D0201030002




D0201030002

g O
P

D0201010006

2x

D0201030002




Vo,

=

1x

M8*20

& D0201020001 2x

& 00201020001 2x

M8

.- D0201040003 2x




M6*30

S)
W D0201010006 4x

D0201030003 4x

M6*30

\\w‘“‘ D0201010006  4x

D0201030003 4x




Y  bo201010002 1x

M6*30

~9Y D0201010006 4x

D0201010002 1x

D0201030003 1Xx










M6*20

Y D0201010003 8x

D0201030002 8x

M6*30
@\ D0201010006  4x

D0201030002 4x




M6*20

y D0201010003 4x

& D0201030002 4x

M6*20

Y D0201010003 2x

& D0201030002 2x







Um Verletzungen und Quetschungen zu vermeiden, verstellen, falten, 6ffnen oder schlieRen Sie
den Artikel vorsichtig.

To avoid injury and crushing, adjust, fold, open or close the item carefully.

Ajustez, pliez, ouvrez ou fermez I'article avec précaution afin d’éviter les blessures et les écrase
ments.

Per evitare lesioni e schiacciamenti, regolare, piegare, aprire o chiudere I'articolo con cautela.

Om letsel en kneuzingen te voorkomen, moet u het artikel voorzichtig verstellen, vouwen, openen
of sluiten.

Aby unikng¢ obrazen ciata i zgniecenia, nalezy podczas przestawiania, sktadania, otwierania lub
zamykania produktu zachowac ostrozno$¢.

Abyste predesli zranéni a pohmozdéni prstll, pfemistuijte, skladejte, otevirejte nebo zavirejte vyro
bek opatrné.

Aby ste predisli zraneniam a pomliazdeniam, vyrobok prestavuijte, skladajte, otvarajte alebo zatva
rajte opatrne.

A sérilések és zuzddasok megelézése érdekében dvatosan allitsa be, hajtsa dssze, nyissa ki
vagy zarja le a terméket.

Pentru a evita ranirea si strivirea, reglati, pliati, deschideti sau inchideti articolul cu atentie.

Yaralanmalari ve ezilmeleri 6nlemek icin dikkatli bir sekilde Grintin yerini degistirin, katlayin, agin
veya kapatin.

Bo n3bexaHune nony4deHusi TpaBm, B TOM YMCIe 3aLleMeHniA, crieqyeT cobrogaTb Mepbl npe-
OOCTOPOXHOCTU MpU NepeMeLleHnn, CknaabiBaHUK, OTKPbIBAHUN UMW 3aKpbiBaHUW M3aenus.




Colli 1:

1x 1x

B |/

1x 1x

Colli 3:

HRd




